



【每日聖言分享】

讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。

(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列，請聯絡本會。)



2025.05.24 【不斷關愛世人的聖母瑪利亞】

酒不夠了，耶穌的母親向耶穌說：「他們沒有酒了。」(若 2:3)

復活期第五周星期六

宗 1:12-14

路 1:46-55

若 2:1-11



聖母進教之佑 (紀念)

特別為中國教會祈禱

默想：

在加納婚宴的福音中，最觸動我心的是聖母瑪利亞那份細膩敏銳的愛。她未等人開口，便察覺到婚宴上酒已用盡的窘境，並主動將這需要帶到耶穌面前。她不是為自己請求，而是出於對他人的關懷。在她的生活中，別人的需要就是她行動的出發點。天主讓祂的聖子在聖母的照顧下成長，這真是一個最合適不過的安排。因為聖母活出了愛與關懷的真正本質，她的生命本身就是一個不斷為人而活、為人代禱的見證。

回顧我自己的日常生活，雖然每天遇見許多人——在電梯裡的鄰居、街上的行人、餐廳的服務員、巴士上的司機、聖堂裡的教友、飯聚中的朋友——但我對他們多數並不熟悉，也甚少主動去關心或了解他們的生活。很多時候，只是打個招呼、寒暄幾句，便匆匆離去。這似乎已成為都市人習以為常的生活模式。

然而，聖母瑪利亞卻給了我們一個截然不同的榜樣。她關心身邊每一個人，不論是親人、朋友，甚至門徒。她的愛不止於當時，更延續至今，透過她的顯現與代禱，持續勉勵我們轉化生命，走向慈愛的天主。

教宗方濟各的一生、司鐸及主教牧職，也都深深託付於聖母瑪利亞。他每次使徒之旅的前後，都會前往宗座聖母大殿祈禱，將自己的意願與使命交託給無玷聖母，並感謝她溫柔母愛的照顧。他的遺願是當他完成人生的旅程時，自己的遺體能安息於這座古老的聖母大殿內，靜待復活的日子。教宗方濟各的一生，就是光榮天主、見證愛與修和的美好榜樣。我們衷心感謝他。

我的祈禱：

慈愛的主，感謝祢賜給我們聖母瑪利亞作為天上的母親，她常為我們代禱，引領我們走向祢的愛。求祢幫助我們學習她的榜樣，在生活中關心他人，用愛去陪伴與傾聽。亞孟。

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓

網址：<https://www.maryhcs.org> 電話：2838 0780

電郵：bonfire@maryhcs.org 傳真：2838 0876

- 我願意成為<每日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。
- 我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。
- 我願意響應聖母進教者之佑會呼籲，嘗試每天讀聖書做默想。

姓名：_____ (中) _____ (英)

電郵：_____

地址：_____

電話：_____ 日期：_____



【每日聖言分享】

讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。

(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列，請聯絡本會。)



宗徒大事錄 1:12-14

(他們都同心合意地專務祈禱。)

耶穌被接升天後，門徒從名叫橄欖的山上，回到耶路撒冷，這山離耶路撒冷不遠，有一安息日的路程。

他們進了城，就上了那座他們所居住的樓房。在那裡有伯多祿、若望、雅各伯、安德肋、斐理伯、多默、巴爾多祿茂、瑪竇、阿耳斐的兒子雅各伯、熱誠者西滿及雅各伯的兄弟猶達。這些人同一些婦女，及耶穌的母親瑪利亞，並他的兄弟，都同心合意地專務祈禱。——上主的話。

聖詠 1:46-55

【答】：我的靈魂頌揚上主，我的心神歡躍於天主，我的救主。

領：我的靈魂頌揚上主，我的心靈歡躍於我的救主、天主。因為他垂顧了他卑微的使女，今後萬代的人都要稱我有福。全能者給我做了奇事，他的名號何其神聖。【答】

領：他對敬畏他的人們，廣施慈愛，千秋萬世。他運用手臂，大施神威，把心高氣傲的人擊潰。【答】

領：他從高位上推下權貴，卻提拔了弱小卑微。他使饑餓者飽饜美味，卻使富有者空手而回。【答】

領：他扶助了他的僕人以色列，因為他常念及自己的仁慈。正如他曾應許我們的先祖：永久眷顧亞巴郎和他的家族。【答】

聖若望福音 2:1-11

(耶穌初行奇蹟，他的母親也在場。)

第三天，在加里肋亞加納有婚宴，耶穌的母親也在那裡；耶穌和他的門徒也被請去赴婚宴。

酒不夠了，耶穌的母親向耶穌說：「他們沒有酒了。」耶穌回答說：「女人，這於我和你有什麼關係？我的時刻尚未來到。」

他的母親給僕役說：「他無論吩咐你們什麼，你們就做什麼。」在那裡放著六口石缸，是為猶太人取潔禮用的；每口可容納兩三桶水。耶穌向僕役說：「你們把缸灌滿水吧！」他們就灌滿了，直到缸口。然後，耶穌給他們說：「現在你們舀出來，送給司席！」他們便送去了。

司席一嘗已變成酒的水——他並不知道是從那裡來的；舀水的僕役卻知道——司席便叫了新郎來，向他說：「人人都先擺上好酒，當客人都喝夠了，才擺上次等的；你卻把好酒保留到現在。」

這是耶穌所行的第一個神蹟，是在加里肋亞加納行的；他顯示了自己的光榮，他的門徒就信從了他。——上主的話。

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓

網址：<https://www.maryhcs.org> 電話：2838 0780

電郵：bonfire@maryhcs.org 傳真：2838 0876

- 我願意成為<每日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。
- 我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。
- 我願意響應聖母進教者之佑會呼籲，嘗試每天讀聖書做默想。

姓名：_____ (中) _____ (英)

電郵：_____

地址：_____

電話：_____ 日期：_____